

魅力鄄城

鄄城县创建国家卫生县工作推进会议召开

坚定信心 再鼓干劲 打赢创卫攻坚战

本报讯(通讯员 刘传庆)11月23日,鄄城县创建国家卫生县工作推进会议召开,县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋主持会议。县政协副主席周传国、县人大常委会主任孙英及包网格县级领导参加会议。

会议首先听取了省级卫生创建专家、高唐县卫健局三级调研员张宝智对全县创卫模拟检查情况的点评讲解。指出了当前鄄城县创建工作

的问题和短板,为鄄城县做好下一步创建工作提出了意见建议。

会议指出,全县上下要进一步统一思想,坚定信心,再鼓干劲,再加压力,全力以赴打赢创卫攻坚战,确保顺利通过国家卫生县评估验收。要提高思想认识,进一步发动力量,进一步落实责任,对照国家卫生县创建标准,采取超常规措施,查缺补漏,迎头赶上,通过扎实的工作

确保创卫成功。

会议强调,要进一步突破重点难点。对车站、学校、医院、农贸市场等重点点位,进一步加大工作力度,确保问题尽快整改到位。要狠抓基础设施建设,完善服务功能;狠抓市容环境卫生整治,提升城市管理水平;狠抓公共卫生体系建设,全面提高公共卫生服务能力。同时全县各级各有关部门要强化组织领导、夯实目标责任、营造浓厚氛围、强

化奖惩机制,以决战决胜的姿态,认真对照实施方案要求,做到领导力量到位、参与力量到位、督查力量到位,确保各项工作任务不折不扣地落到实处。

会议要求,要进一步夯实工作责任。争创国家卫生县,人人有责,全县上下要牢固树立一盘棋思想,全民动员,全力攻坚,再掀创卫工作新高潮,切实打好创卫验收攻坚战。要争分夺秒,齐心协力、

攻克克难,进一步加大督导、检查、通报、问责等工作力度,确保如期完成创建目标,为推动鄄城“跨越赶超、后来居上”作出更大贡献。

日下午,孙伟还先后来到禹王路部分家属院、沿街商户等地督导调研。通过边走、边查、边纠错的方式,重点对街巷卫生、乱贴乱涂、小广告清理、停车秩序、商户经营等重点问题提出整改意见。

鄄城县行政审批服务局:

以“小切口”推动政务服务大提升

本报讯(通讯员 侯占红
许志浩)11月22日,鄄城县政务服务便民利企“微改革”新闻发布会召开,鄄城县行政审批服务局相关负责人介绍了鄄城县不断深化改革、优化服务、创新便民利企措施等有关情况。

近年来,鄄城县聚焦发展所需、基层所盼、民心所向的堵点、难点问题,围绕为群众办实事、为企业优服务,不断深化改革、锐意进取、勇于突破,从细微处切入,创新推出一系列便民利企举措,用政务服务改革的“小切口”助力服务能力的“大提升”,推动政务服务从“能办”向“好办、快办”转变。

聚焦问题解决,提升服务效能。从解决办事成本高、办事程序多、办事效率低的角度出发,推出一系列微改革举措,不断释放改革的政策红利。成立帮助代办服务队伍,免费为企业和群众提供制作材料26000余份,免费刻制印章5500余套,为办事企业和群众节省费用1300余万元,有效降低办理成本。梳理推出79项事项实行告知承诺制,推出30项“一件事一次办”改革事项,打通施工许可、消防设计审查等多事项并行办理通道,为全县50余个省市县重点项目配备“项目管家”,推进涉企证照“一码通行”,推动电子营业执照和“企业码”跨层级、跨区域、跨部门应用,实施农机购车即发证改革。

聚焦服务能力,优化服务方式。推进政务服务事项向基层延伸,分两批向镇街赋权52项服务事项实行县镇通办。统筹线上线下政务服务资源,逐

步实现线上线下无差别受理、同标准办理、同质量服务。常态化提供延时、预约、上门等差异化服务,让办事企业和群众感受到更加“贴心、暖心、舒心”的服务。

聚集创新融合,强化支撑能力。编制了全市第一本《企业法人全生命周期服务手册》,破解了企业对政府政策信息掌握不全、对政务服务事项了解不清等问题。在全市率先制定了《鄄城县投资项目容缺模拟审批实施办法》,编制《工程建设项目审批服务手册》,实行“一张表单填报、一窗综合受理”审批模式。由同一部门实施的管理内容相近或者属于同一办理阶段的多个审批事项整合为一个审批事项,实行联合勘验、联合评审、联合验收等制度,大幅压减技术审查、审批等环节的“隐形时间”,企业申报填写要素减少1/3,材料缩减50%以上,时限压减70%以上。探索“市县同审”新路径,制定了《专家评审环节市县同审制度改革工作规范》,对“申请受理”和“专家评审”两个环节的办事流程进行了优化再造,采取“多审合一”“多评合一”的形式,评审结果市县两级共用,有效减少评审次数,压减审批时限。自推行改革以来,先后办理了8个类别的17件经营许可证。

下一步,鄄城县行政审批服务局将继续深入挖掘企业和群众办事所盼、所需、所求,发挥“微改革”以小见大、以点带面的引领作用,不断提供更多个性化、多元化、精细化、贴心暖心的高质量政务服务。

左营镇: 订单种植拓宽致富路



本报讯(通讯员 刘永霞)近日,鄄城县左营镇胡楼村的200余亩“订单菠菜”喜获丰收,200多名工人穿梭在田间地头,采收、搬运、装车,忙而有序。

谈起菠菜的销路,种植户周生标信心十足:“我们走的是订单种植,像这些菠菜,还没开始种就已经签订好了销售协议,成熟时就会有公司上门收购,当天收当天拉走。”

周生标说到的“订单种植”,是近年来出现的一种新型农业生产经营模式,

采用农产品统一收购、统一贮运,统一销售的方式,对确保种植户的合理收益,抵御市场价格风险具有一定的作用,是促进农业增效,群众增收的有力抓手。

为了提高土地利用率,周生标还采用了“三种三收”的种植模式,春季、秋季种植菠菜,夏季间作套种毛豆,不仅提高了土地利用率,而且增加了收入。

“我一共流转了400余亩土地,循环种植菠菜和毛豆,都是采用的订单种植,这样风险小,收益高,还没有后顾之忧。”周生标说。

在左营镇,像周生标这样采取订单种植

的并不是个例。

连日来,左营镇陈良村的菠菜种植基地里持续繁忙,这里的70余亩订单菠菜喜获丰收,工人们正在采收,前来收购的货车开进了菠菜地,一捆捆带着泥土气息的菠菜被装上了车。订单菠菜,不仅给种植户带来了收益,也带动了周边大量群众就业。

订单种植模式能有效提高经济作物的收入,降低种植风险,已逐步成为左营镇群众调整农业结构,发展农村经济的一条新路子。

